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Бог ни призова да работим и в Македония.

Имахме славно време в Македония скъпи братя и сестри! - Бог е добър Бог! След като 
преди няколко месеца, Бог ми говори с пророческо слово, че 
като църква, ще ни изведе на мисионерското поле, Той ясно ми 
показа и мястото където трябва да отидем. 

Македония  –  Куманово. Първата  група  която  ме 
придружи беше - моята съпруга Наси (в дясно на снимката), 
моята майка (от лявата страна) и разбира се молитвеният ни 
водач в църквата сестра Савка (в центъра на снимката). 

Бог направи много чудеса за нас там или както обичам да 
казвам, много случайности за няколко дена са си Божие чудо. 
Нека  ви  свидетелствам  накратко  за 
някой от нещата, които се случиха там. 

Имахме  безпроблемно  пътуване  до  Македония  и  след  като 
пристигнахме на автогарата, бяхме посрещнати от една скъпа за нас 
сестра в Господа, казва се Оливера и за наше 
учудване с нея беше и популярният концерт - 
изпълнител  брат  Методи  от  София.   Това 
което бях планирал за това пътуване беше да 
прекараме време с Пастор Лаки и Светла, и 
заедно да изготвим стратегия за изграждане на  една  здрава  и 
силна  месна  църква.  Бяхме  планирали  да имаме и една служба 
с църквата в неделя вечер. Нали се сещате, че  нашите  планове 
много често не са като Божиите. Той винаги има последната дума 
и както винаги е за по - добро. Исая 55:8 казва: „Защото Моите помисли не са като вашите 
помисли. Нито вашите пътища като Моите пътища, казва Господ.” 
Това което разбрахме е,  че предните два дена в града е имало 
християнски концерт със брат Методи, както и евангелизационно 
събрание със едно семейство от Норвегия, които бяха наели зала 
за 350 души в центъра на града.  В събота вечер бяхме на този 
концерт и наистина стана голяма веселба. Това което Бог направи 
за нас, е че беше планирана вечер за концерт и в неделя вечер, но 
поради  стечения  на  обстоятелствата  концерта  за  неделя  беше 
отложен  а  залата  платена.  Това  означаваше  само  едно  –  ние 
щяхме  да  я  използваме  за  да  продължим  започнатото.  Когато 
попитах  Пастор  Лаки  дали  често  имат  такива  събития  в  града,  той  ми  каза,  че  много 
отдавана никой не ги е посещавал затова и той ми се е обадил.  А сега всичко на куп 
кажете ми, че Бог не планира събитията със съвършена точност, особено тези които се 
случват около нас. Слава и хвала на Неговото име! Бог е верен и когато го слушаме и 
почитаме, Той се прославя във нас. 



На  другия  ден  в  неделя,  Бог  ни  даде  време  да 
свидетелстваме  за  Него  по  различни  домове,  и  трябва  да 
отбележа тук, че във Македония хората са много гостоприемни. 
Бяхме (случайно) поканени и от напълно непознати както млади 
така и по – възрастни семейства. Слава да бъде на Бог! 

Голяма радост беше за нас и това, че успяхме по адрес да 
намерим и едни роднини, (в ляво на снимката) които са втори 
братовчеди на моята майка. В разговора с тях разбрахме, че те 
са  били  учители  с  голям  авторитет  във  Македония.  Имахме 
вълнуващо време със тях и преди да си тръгнем ги поканихме да 

дойдат на вечерната служба.  Бог има план 
за Македония! 

На вечерната служба имахме повече 
от седемдесет души, които чуха благата вест 
и много от тях предадоха живота си на Исус 
за  първи  път.  Между  тях  за  наша  радост 
беше и нашата роднина от Куманово. След 
като проповядвах Божието слово,  поканих 
хората  да се  докоснат  до Неговата  сила и 
благодат. Десетки души излязоха напред за 
да приемат свръхестествената любов на Бог, чрез силата на Святия Божий Дух. 

Божиите  чудеса започнаха да се случват за тези хора и те 
приемаха  Неговата  любов.  Силата  на  Святия  Дух  се  усещаше осезателно  и  ние  бяхме 
свидетели как Бог прославяше Името на Своя единороден Син Исус 

Христос  в  живота  на  тези  хора.  Бог  обича 
Македония не по – малко от всяко друго място, 
и това което Бог е поставил в сърцето ни е да 
имаме дългосрочна работа в град Куманово и 
вярваме,  че  с  Неговото  водителство  и  чрез 
действието  на  Неговата  сила  и  мощ,  ние  ще 
достигнем  и  други  градове  и  села  за  Негова 
слава.  Това  което  казах  на  Пастор  Лаки  и 
Светла беше – Искайте  и  ще ви  се даде,  търсете и ще намерите, 

хлопайте и ще ви се отвори! Първото нещо което те направиха е да поискат и Бог им даде! 
Сега те търсят Божиите истини и ще намерят, и нека заедно да похлопаме в молитва на 
Божията  врата  за  да  даде  Бог,  изобилно  благословение  на  хората  в  Македония. 
Призовавам ви да се молите за Македония! Сега е времето! 

Исая  43:18-21  „Не  си  спомняйте  предишните  неща,  Нито  мислете  за  древните 
събития. Ето, Аз ще направя ново нещо; Сега ще се появи; не ще ли внимавате в него? Да! 
ще направя път в пустинята, И реки в безводната земя. Полските зверове ще Ме прославят, 
- Чакалите и камилоптиците, - Защото давам вода в пустинята, Реки в безводната земя, За 
да напоя людете Си, избраните Си, Людете, които създадох за Себе Си, За да оповестяват 
хвалата Ми.”

Сърдечно благодаря от името н Пастор Лаки и Светла и лично от мое име на всички тези 
които  жертваха  време  и  финанси  за  да  осъществим  това  пътуване.  Продължаваме  да 
набираме средства за следващите ни визити. Ако Бог говори в сърцето на някой, който да 
ни помогне да купим микробус 8 места или да преотстъпи такъв нека да се свърже със нас. 

Повече информация за  нашите  банкови  сметки както  и телефони за  контакт  вижте на 
сайта на служението Васил Петров.  www.vasilpetrov.org
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